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ボランティア活動への参加

問30 あなたは大学入学後、ボランティア活動に参加したことがありますか。
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ボランティアに「参加したことがある」と回答した学生の割合は26.8％と過去最高に

今回の調査では、ボランティア活動に「参加したことがある」と回答した学生の割合が前回調査（2015年度）

より5.2ポイント増の26.8％となり、本調査において過去最高となった。同時にボランティア活動に「関心があ

るが参加したことはない」と回答した学生の割合が、前回調査（2015年度）より10.0ポイント減少した。

また、クロス集計で学年別にみると、３・４年次生の参加者数には大きな変化がないが、１・２年次生の参

加者数について大幅に増加したことがわかった。結果からは、前回調査（2015年度）で１年次生が10.1％、２

年次生が20.6％であったが、今回の調査では、１年次生が18.1％、２年次生が33.2％と大幅に増加していた。

さらに、クロス集計からみるとボランティアに「参加したことがある」と回答した学生のうち、「学生生活が

充実している」と感じている学生の割合は30.6％と最も高く、ボランティアに参加した学生は「学生生活が充

実している」と感じる傾向が見受けられる。




